

УТВЕРЖДЕН
Протоколом заседания
Общественного совета
при Министерстве сельского хозяйства
Республики Алтай
от « ____ » _____ № _____

ДОКЛАД
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия
деятельности Министерства сельского хозяйства Республики Алтай
требованиям антимонопольного законодательства за 2022 год

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) Министерством сельского хозяйства Республики Алтай (далее - Министерство) сформирован и размещен на официальном сайте в разделе «Нормативные правовые акты» исчерпывающий перечень нормативных правовых актов Министерства за 2022 год (далее - перечень актов).

При размещении перечня актов указывалось обоснование реализации предлагаемых решений, в том числе их влияние на конкуренцию. Замечаний и предложений по данному перечню актов в течение 2022 года не поступало.

Приказом Министерства от 26 ноября 2021 года № 267/1 утверждены карта (паспорт) комплаенс-рисков и план мероприятий («Дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков Министерства на 2022 год (далее — Дорожная карта).

В течение 2022 года отделом административно-правовой, кадровой работы и взаимодействия с общественностью Министерства выполнялись следующие меры по минимизации и устранению рисков, утвержденных Дорожной картой.

Организация и проведение консультаций (рабочих совещаний) по вопросам противодействия коррупции — на постоянной основе, в том числе в рамках декларационной кампании 2022 года.

В 2022 году Министерством было организовано повышение квалификации лиц, ответственных за ведение работы в сфере противодействия коррупции, получены соответствующие удостоверения о прохождении дополнительной профессиональной программы. Дополнительное профессиональное образование по теме: «Правовые и организационные меры по противодействию коррупции в деятельности государственных и муниципальных органов и учреждений» пройдено работниками Министерства с 11 декабря 2022 года по 15 декабря 2022 года.

В течение 2022 года отделом административно-правовой, кадровой работы и взаимодействия с общественностью Министерства приняты меры по усилению контроля при организации проведения правовой и

антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Министерства, организован еженедельный мониторинг законодательства в сфере антимонопольного законодательства и противодействия коррупции.

Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Министерством норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях в 2022 году не осуществлялось.

Таким образом, Министерством в течение 2022 года были проведены мероприятия, достаточные для минимизации и устранения комплаенс-рисков.

Приказом Министерства от 25 февраля 2019 года № 53/1 установлены ключевые показатели эффективности функционирования в Министерстве антимонопольного комплаенса.

По итогам 2022 года Министерством достигнуты следующие показатели:

а) доля снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Министерства (по сравнению с предыдущим годом) - 0;

б) доля проектов нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства - 0;

в) доля нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства - 0.

Учитывая изложенное, функционирование антимонопольного комплаенса в Министерстве является высокоэффективным.

Министр сельского хозяйства
Республики Алтай

А.С. Цыгулев